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Peng,Z
Burg,T

Groningen 2013
[Husemann,D]
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Wie geht es für Weiß am Zuge weiter?
 1.Lxh5  gxh5  2.Tcg7 und Matt ist
nicht zu verhindern.
1-0

Penrose,J
Lee,G

Großbritannien 1968
[Husemann,D]

(Diagramm)

Was sollte Weiß am Zuge nun
machen?

 1.Dxb7!  Dxb7  2.Tc7+  Dxc7  3.dxc7
und die Umwandlung des Bauern ist
nicht zu verhandeln.
1-0
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Kornjuschin
Krutschew

Jekaterinenburg 2013
[Husemann,D]
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Wie setzt Weiß am Zuge in 4 Zügen
Matt?

 1.Lc5+!  Kg8
 [ 1...Dxc5  2.Td8+  Txd8  3.Dxd8# ]

 2.Td8+  Txd8  3.Dxd8+  Sf8  4.Dxf8#
1-0
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Felecan,F
Matikozian,A

USA 2010
[Husemann,D]
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Was macht Schwarz am Zuge nun?
 1...Txh3+!  2.Kxh3  Df3+  3.Kh2

 [ 3.Tg3  Dh5# ]
 3...Dh5+  4.Kg3  Dh4#
0-1

Holt,C
Svartsman,A

Herndon 30.11.2012
[Husemann,D]

(Diagramm)

Wie gewinnt Weiß am Zuge nun?
 1.Dh7+!  Kxh7  2.Sf5+  Lh6

 [ 2...Kg6?  3.Sxe7# ]
 3.Txh6+  Kg8  4.Sxe7+  Kg7  5.Lxc5
 bxc3+  6.Kxc3  dxc5  7.Tah1
1-0
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C50
Riedel,David 765
Nguyen,Jakub

Br. Jugendpokal B (2) 22.10.2007
[Husemann,D]

Blitz:5'  1.e4  e5  2.Sf3  Sc6  3.Lc4
 Lc5  4.d3  Sf6  5.Lg5  Lb4+  6.Sc3  0-0
 7.0-0  De8  8.Sd5  Sg4
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Weiß am Zug  9.Sxc7  Tb8  10.Sxe8
 Txe8  11.Sd2  d6  12.h3  h5  13.hxg4
 hxg4  14.Sb3  Lc5  15.Lb5  g3  16.Le3
 Lxe3  17.fxe3  g6  18.Lc4  b5
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 19.Lxf7+  Kf8  20.Lxe8+  Kxe8  21.d4
 Sb4  22.a3  Sc6  23.Df3  Tb7  24.Df8+
 Kd7  25.d5  Sd8  26.Sa5  Tc7  27.Sc6
 Sxc6  28.Tf7+  Se7  29.Txe7#
1-0


